
AURELIA® NOVINKA!

SKOROSŤ: 
stredne skorý

AURELIA je výnimočná repka poskytujúca stabilne vyso-
ký výnos repkového semena so schopnosťou si ho udržať 
v rôznych agro-ekologických podmienkach pestovania. 
V rámci štátnych odrodových skúšok ÚKSÚP v rokoch 2018–
2019 dosiahol relatívnu úrodu semena 106,6 % na priemer 
kontrol. Hybrid je vybavený balíkom genetických vlastností 
vrátane rezistencie voči Turnip yellows virus (TuYV), vyso-
kej tolerancie proti fóme - gén Rlm7 plus kvantitatívna odol-
nosť. Veľmi dobrú odolnosť môžeme očakávať aj proti bielej 
hnilobe, černi repkovej a plesni sivej. Vyznačuje sa vysokou 
toleranciou proti mrazu a výborným prezimovaním.

SIMONA® NOVINKA!

SKOROSŤ: 
stredne skorý

Svojou plasticitou je hybrid predurčený pre všetky regióny 
pestovania ozimnej repky na Slovensku. Úspešne sa uplat-
ní aj v horších lokalitách a podmienkach stresu. Intenzívny 
počiatočný vývoj skoro po sejbe prispieva k zníženiu poško-
denia mladých rastlín škodlivými činiteľmi. Napriek tomu, že 
hybrid nemá sklony k prerastaniu, použitie regulátorov rastu 
v jesennom vývoji je doporučené, najmä pri sejbe na začiatku 
agrotechnického termínu. Neskorá obnova vegetácie v jarnom 
období zvyšuje zimuvzdornosť a znižuje riziko poškodenia 
porastu neskorými mrazmi a súčasne umožňuje neskoršiu 
aplikáciu dusíka. V rámci  poloprevádzkových pokusov hybrid 
SIMONA potvrdil svoju adaptabilitu a v jednotlivých krajinách 
dosiahol nasledovné relatívne úrody: Nemecko 112 %, Talian-
sko 103 %, Francúzsko 104 % na súbor kontrolných hybridov.
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ANNISTON®
SKOROSŤ: 
skorý až stredne skorý

ANNISTON je hybrid najnovšej generácie repiek s výni-
močným úrodovým potenciálom podporovaným excelen-
tými agronomickými vlastnosťami ako je odolnosť voči 
pukaniu šešúľ a fómovej hnilobe (gén Rlm7), veľmi dobrá 
mrazuvzdornosť, rýchly jarný štart a skoré kvitnutie. Re-
zistencia na vírus žltačky (TuYV) ponúka pestovateľom bez-
rizikové pestovanie v ročníkoch s vysokým výskytom vírusu 
a dáva značnú úrodovú výhodu v porovnaní na odrody bez 
rezistencie. Obsah oleja v sušine semena je 45,4%.

ES MOMENTO®
SKOROSŤ: 
stredne neskorý

Hybrid najnovšej generácie (P3 generácia) s výbornou stabi-
litou úrod a vynikajúcim zdravotným stavom. Disponuje 
vyššou toleranciou voči fómovej hnilobe (Rlm7) a verticí-
liovému vädnutiu s geneticky podmienenou odolnosťou 
voči pukaniu šešulí. Ide robustný hybrid s intenzívnym 
jesenným rastom. V rámci registrácie na ÚKSÚP-e dosiahol 
ES MOMENTO priemernú relatívnu úrodu 108,7 % za 3 roky 
skúšania na kontrolné odrody. Obsah oleja v sušine semena 
je 47,4 %.

MIRANDA®
SKOROSŤ: 
stredne skorý

MIRANDA je stredne skorý hybrid repky ozimnej, ktorý je mimo-
riadne prispôsobivý všetkým pôdnym podmienkam. Rastliny 
sú stredného až vyššieho vzrastu. Napriek svojmu vzrastu 
a mohutnosti má vysokú odolnosť voči poliehaniu. Svojou plas-
ticitou je vhodný do všetkých pestovateľských podmienok, ale 
jeho maximálny úrodový potenciál sa plne rozvinie na lepších 
pôdach v teplých aj chladných regiónoch. Rastliny sa na jeseň 
razantne vyvíjajú a tvoria mohutný koreňový systém. Jeho ten-
dencia a energia hlboko prekoreniť mu umožňuje získať vodu 
z nižších vrstiev pôdneho profi lu. Súčasne ho to zvýhodňuje 
pre pestovateľov využívajúcich minimalizačné technológie. 
Úroda hybridu MIRANDA je prednostne tvorená veľkým množ-
stvom šešulí, počtom semien a vysokou HTS.

MARCELO®
SKOROSŤ: 
skorý až stredne neskorý

Líniová odroda repky s vysokou a stabilnou výkonnosťou. Je 
adaptabilná k rôznym pestovateľským podmienkam. Odroda 
MARCELO dosiahla počas ŠOS ÚKSÚP priemernú úrodu 
semena 5,8 t/ha, čo bolo 110,4 % v porovnaní s prieme-
rom kontrolných odrôd. V kukuričnej výrobnej oblasti bola 
úroda 5,68 t/ha, t.j. 111,9 %, v repárskej výrobnej oblasti 
5,59 t/ha, t.j. 110,3 % a v zemiakarskej pestovateľskej oblasti 
6,91 t/ha, t.j. 104,9 %. Je to repka s výbornou zimuvzdornos-
ťou. Obsah oleja v sušine semena je 44,9 %.
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